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Goldman
кол-во
чел-к

1 таблица
10 

2 таблица
100

3 таблица
500

4 таблица
6.000

5 таблица
20.000

1 уровень 3 Х1=3 Х10=30 Х50=150 Х600=1.800 Х2.000=6.000

2 уровень 9 Х2=18 Х20=180 Х100=900 Х1.200=10.800 Х4.000=36.000

3 уровень 27 Х6=162 Х60=1620 Х300=8.100 Х3.600=97.200 Х12.000=324.000

Итого: 39 183 1.830 9.150 109.800 346.000
Реинвест 10 100 500 6.000 20.000

 

1. Для перехода в 3 таблицу необходимо иметь 1 ЛП.
2. Для перехода в 4 таблицу необходимо иметь 3 ЛП.
3. Для перехода в 5 таблицу необходимо иметь 5 ЛП.

ДЛЯ ВЫВОДА СРЕДСТВ НЕОБХОДИМО СОВЕРШИТЬ ЗАКУПКУ                    
ЗОЛОТОЙ ВОДЫ.
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